



金正恩学生时期照片曝光

不但不胖,还可时尚 长大后,咋成了这样 还总威胁着要打仗?



图为1995年时,12岁的金正恩攀附在话剧木架上。金正恩11岁时,即1994年起在瑞士一家国际学校留学(一年学费约16000欧元),直至1997年。据称,金正恩喜欢看漫画及美国电影。



图为13岁的金正恩穿着泳裤。金正恩的同学表示说,以前金正恩在学校里面是一句话都不讲,非常的安静,所以说,他现在很难想象,全世界会把金正恩视为厌恶世界的狂人。



▲图为金正恩在排队。据《太阳报》称,金正恩在校时还有一名伪装成学生的精英保镖。

◀英国《太阳报》日前发布金正恩学生时期照片。金正恩(图左)在瑞士留学期间参加校内音乐剧《Grease》。照片中,金正恩身材消瘦,和现在完全不同,头发则用发油梳得溜光,身上穿着皮夹克。

【链接】

金正恩留学成绩差 一年旷课百余日

瑞士媒体报道,现朝鲜领袖金正恩在瑞士留学时,读书成绩很差,且经常缺课。

金正恩当年在伯尔尼国际学校就读时,自然科学在6分中只有3.5分,属不及格;数学、英文、文化社会及德文科也只取得4分仅仅及格的成绩。

金正恩曾入读英文科精英班,但之后被“降班”。报道指出,只有音乐和技术科,他取得较高的5分。在瑞士首都伯尔尼,德文是主要语言,但由于金正恩德文差,他当年要入读较低年級的班级,班上同学多数比他年轻两岁。报道又指出,金正恩第一年上课便缺席75天,第二年甚至缺课达105天。金正恩一名前同窗称,他有时到下午才来上课。

本报综合

➔更多朝鲜新闻
请继续阅读A18版

“中国最佳民营口腔医疗机构2012年度排行榜”于北京发布

多国牙科专家受聘郑州唯美口腔

——韩国专家郑淳奎担纲院长

“中国最佳民营口腔医疗机构2012年度排行榜”于北京发布,郑州唯美口腔获得综合实力全国第四,单项全国第一。对于河南首家上该排行榜并进入前五的口腔医疗机构,记者专程来到经三路东风路路的郑州唯美口腔医院采访,适逢医院专家组对一位复杂牙病患者组织会诊,中外专家济济一堂,最大感触是中原患者不出国门就可享受全球顶级的口腔医疗服务。

河南省口腔医学会名誉主任、原河医大口腔系主任王天才教授说,高端口腔人才正不断进入到民营口腔医疗机构,例如代表中国口腔领域最

高学术地位的专业委员会,担任委员的专家、教授,甚至一些外籍院士的进驻,极大提高了民营口腔医疗机构从业人员水准。同时,这些机构还积极加强国际合作与交流,确保及时掌握国际最前沿的医疗技术。据业内人士介绍,郑州唯美口腔就汇集了美国、德国、法国、比利时等欧美地区以及韩国、日本、中国台湾等亚洲地区的口腔领域专家,部分特邀专家还定期举行远程会诊,给中原患者提供更多高品质的医疗服务。为给口腔患者提供更多的就诊信息,医院专门开通专家预约热线400-0371-886,患者也可登录医院官网http://wmkq.com/查询。

相关链接:

郑淳奎



口腔修复医学博士 韩亚齿科医院院长

精湛技术: 牙齿种植、牙齿修复

韩籍,毕业于韩国首尔大学牙医学院,先后获得了口腔颌面外科硕士、牙周病学硕士、口腔修复医学博士等学位。第一位为德国人实施种植手术的亚洲专家。对各种种植修复技术有很深的造诣,先后在日本齿周科学会、日本齿科学会发表论文,获大韩齿周科学会新人学术奖,获韩国保健福利部长官奖,在韩国牙科界享有很高的美誉。

全鉉植



唯美口腔特邀专家 韩国 OSSTEM 种植系统中国首席技术顾问

精湛技术: 牙齿修复、牙齿种植

韩籍,韩国圆光大学齿科大学毕业,即刻种植系统首席专家,活跃于韩国种植牙学会、韩国口腔颌面外科学会、韩国口腔修复学会。擅长各种种植牙系统的修复,美容齿科修复治疗等高难度齿科美容治疗。18年的牙医执业中有12年专门从事牙齿美容修复工作,擅长运用多种矫正技术,可将疗程缩短30%~50%,并与四维牙齿美容技术融合,使复杂的病例达到自然仿生的效果。

国际知名口腔专家